Zadania

1. Oblicz predkosé, z jakg porusza sie ciato, dla ktérego zalezno$é drogi od czasu przedstawiono
na wykresie.
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2. Rowerzysta przez 5 s jechat z predkoscig o wartosci 2 ?, nastepnie sie zatrzymat.

a. Narysuj wykres zaleznosci predkosci od czasu i wykres zaleznosci drogi od czasu trwania ruchu.

b. Oblicz droge rowerzysty.

3. Na wykresie przedstawiono zaleznos¢ drogi od czasu.
a. Oblicz predkos¢, z jaka ciato poruszato sie w pierwszych 4 sekundach, a z jakg — w 2 ostatnich
sekundach ruchu.

b. Oblicz droge przebyta przez ciato w ciggu 6 sekund trwania ruchu.
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